
１．学校全体

4と3 2と1 4と3 2と1

1、 子供は 、「学校が好きだ。」と言っている。 96% 4% 91% 9%

2、子供は、授業が分かりやすいと言っている。 89% 11% 91% 9%

3、子供は、進んで学習に取り組んでいると言っている。 80% 20% 80% 20%

4、子供は、進んで発表をしていると言っている。 59% 41% 61% 39%

5、学校は、子供たち一人一人を大切にし、よく理解している。 90% 10% 93% 8%

6、学校は、体力向上に向けて積極的に取り組んでいる。 96% 4% 94% 6%

7、学校は、間違った行動について指導している。 90% 10% 88% 12%

8、学校は、子供のことについての相談に、適切に応じている。 93% 7% 93% 8%

9、学校は、友だちを大切にし、思いやりのある豊かな心の育成に努めてい

る。 94% 6%
96% 4%

10、学校は、学校だよりや学年だより、ホームページ等で、教育活動を保

護者や地域に積極的に公開している。 93% 7%
99% 1%

11、学校は、校舎内外がきれいに清掃され、気持ちのよい環境を整えてい

る。 88% 13%
91% 9%

12、学校は、子供たちの安全や健康に十分配慮している。 93% 7% 96% 4%

13、子供は、ぐんぐんパスポートに進んで取り組んでいる。 65% 35% 76% 24%

14、子供は、学校や友だちのことをよく話している。 86% 14% 92% 8%

15、子供は、「早寝早起き朝ごはんの習慣が身についている。 84% 16% 86% 14%

16、子供は、「ありがとう」 や 「ごめんなさい」 がはっきり言える。 77% 23% 84% 16%

17、子供の間違った行動には対して指導している。 99% 1% 99% 1%

18、子供は、ネットやタブレットの約束を守っている。 72% 28% 76% 24%

※昨年度の黄色のセルは９０％未満

※今年度のピンクのセルは昨年度より％が低くなったもの

○学校全体の集計からわかること

今年度 昨年度
内容

※４→よくあてはまる、３→ややあてはまる、２→あまりあてはまらない、１→あてはまらない

令和６年度　第１回　保護者アンケート結果


